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OAHIIEX: o) EmiTpétreTal n XpRaon PN poypopaTICOMEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypdwete pe PITAE | paUpo peAdvi. Ta oXAUATA ETITPETTETAI UE HOAURI.
y) Aev emiTpémreTan n XpRon 810p0wTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMO ENTEKA (11) ZEAIAEZ

MEPOXZ A’ Na Auoete Kai Ta 10 8épata. Kads 0épa BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

OEMA1:

Na KAveTe TIG TTIPAEEIGS :
a) 4x° +5u-7x +y =

B) 3x°w’ - (-6x°y") =

OEMA 2 :

AiveTal KUKAOG pe akTiva R = 6 cm. Na uttoAoyioeTe:

a) To YAKOG Tou KUKAOU.

B) To euPaddv TOU KUKAOU.

O1 atravTo€Ig 0ag uTmopouv va 080UV ouvapTACEl TOU TT.



OEMA 3:

‘Evag avBpwTTog €€l Byel oTO UTTAAKOVI Kal {nTdel BorBela. Ze Aiyo @TAvel Eva Oxnua NG
TTUPoOoBeaTIKNG. O TTUPOORECTEG TOTTOBETOUV OTO PUTTAAKOVI [ia OKAAG pikoug 13 m. Av 10
UYOoG TOU KTIPIOU ATTO TO £DA@OG UEXPI TOV TETAPTO OPOYO gival 12 m, va BPEiTe TNV ATTOOTACN X
TNG OKAAQG atrd Tn BACH TOU KTIpiou.

OEMA 4:

Na ypAWeTe TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG O JOPPNA MIAg dUVANNG.

o) (-3)' (-3 -



OEMA 5:

a) O1 Bepuokpacieg e BaBuolg KeATiou yia 7 YEpeS yia Tov piva PeBpoudpio frav:
15, 13, 10, 9, 14, 15, 15

Na uttoAoyioeTe :

1) Tn d1Gueco Twv BEpPOKPATIWY. (Mov. 1)
i) Tn péon TIPA TwWv BEPUOKPATIWV. (bov. 1)
i) Tnv emkparovuoa TIPr Twv Beppokpaciwy.  (Pov. 1) 33 9 @@ 30
08,%¢
6" @

B) Ze €va Treipaua TUXNG pixvouue Eva Capl Kal JETA ETTIAEYOUUE HI UTTAAQ ATTO €va KOUTI TTOU
TTEPIEXEI MIA KOKKIVN, MIO AOTTPN KAl hia TTPAcivn JITTAAQ.

Na Bpeite TNV TOAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

A: H évdeign Tou Capiou va gival TTEPITTA Kal N MTTAAQ KOKKIV. (bov. 1)

B: H €évdeign Tou {apiou va gival To TTOAU 2 Kal N JTTAAa va pnv gival aotrpn. (uov. 1)



OEMA 6:

Aivetal rapaAAnAoypaupo ABT'A pe A =135° kai mheupég AB = (3X +6)cmkai
'A=(x+14)cm
Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TOU X KaI TIG YWVIEG Y KAl .

A [Exﬂﬁ; cm B

135°

(x+14) em

OEMA 7:

O kUplog Avtpéag Tagideuovtag e Taxutnta 80 XINGUETPA TNV WPA, XPEIAZETAI 2 WPEG YIa va
@Tdoel otnv TTAateia Tpoddouc. Mia Bpoxepr Epa avayKaZeTal va EAATTWOEI TNV TaxUTNTA TOU

KaTd 10 1 TnG. MNdoec wpeg Ba xpelaoTei yia va kavel Tnv idia diladpoun;
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OEMA 8:

Na Bpeite TNV KAion TWV TTI0 KATW €UBEIWV:

a) y=3x-1

B) w=12

y) X=—4

) n euBtia va Tepva amo Ta onueia A(0,2)kai B(3,—4)

€) 6X+ 7y =5

OEMA 9

Na xapaktnpioeTe TIG 0 KATW TTpoTdoelg ue ZQ2TO R AAGOZ BalovTag o€ KUKAO
TOV KATAAANAO XapaKTNPEIOKO.

a) H e€iowon 7x=4—-4 &¢v £xel Kapia Auon. 2Q3TO / NAGOZ
B) H egiowon (a.—3)x=0 éxer ameipeg Aboeigav o =3. 2Q>TO / N AGOZ
Y) H e€iowon kx+6=2x—6 éxel pia Abon av k =1. 2Q2TO / NAGOZ
0) O1 aviowoelig X >9 kKal x<-1 dev ouvaAnBeuouv. 2Q3TO / N AGOZ
€) H iy x=-10 ¢€ivan AUon Tng aviowong —X<7. 2Q2TO / NAGOZ




OEMA 10:

Aivetal opBoywvio e TTEPiPETPO 44 cm TO OTToIO €ival 10€UPAdIKO Ye poupfo. Av TO PUAKOG TOu
opBoywviou gival Katé 2 cm PeyaAUTEPO ATTO TO TTAATOG TOU KAl N Jia d1aywvVIog Tou pouou ival
ion ME 24 cm, va uttoAoyioeTe TNV AAAN dlaywvio Tou poupou.



MEPOX B’ Na AUoete kai Ta 5 Oépara. Kabe 8épa BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.
OEMA 1:

a) Na AUOETE TIG AVIOWOEIG KAl VA TTAPACTACETE YPAPIKA TIG AUCEIG TOUG OTNV idla eubgia Twv
TTPAYMOTIKWY ApIOPWV.

SX + 2 X
- A >—2—E KQl S(X—l)—SZS(X_S) (|JOV. 7)
B) Na ypdawete 10 dIGOTNUA TWV KOIVWV TOUG AUCEWV. (Mov. 1)
y) Na ypdwete OAEG TIG KOIVEC aKEPAIEG AUCEIG TWV TTIO TTAVW AVICWOEWV. (Mov. 1)

0) Na Bpeite TN HIKPOTEPN KOIVH aKEPaIa AUCN Kal TN JEYOAUTEPN KOIVA aképaia Auon. (uov. 1)



OEMA 2:

Aivovral Ta TToAuwvupa: g(x) =6x°+x—-2, h(x)=x+1 kai f(x)=3x+2.

a) Na utroAoyioerte:

) 2-9(x)+h(x)-f(x) = (Hov. 2)
i) g(x):f(x)= (bov. 3)
i) g(-1) = (bov. 1)
B) Na atrodeigete TNV TAUTOTNTA: (bov. 4)

[F()] —9x-h(x) =3-h(x) +1



OEMA 3:

Aivovtal ol ypa@IKEG TTAPACTACEIG TWV EUBEIWV: €, €, KAl €;.

bR

o) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOUNG TNG EUBEIOG €, WE TOV Agova Twv X. (pov. 1)

B) Na Bpeite TNV egiowon TnG €uBEiag &, . (wov. 1)
y) Na Bpeite Tnv £§iowaon Tng ubtiag &, . (wov. 1)
0) Na Bpeite Tnv egiowon Tng eubeiag €, . (Mov. 2)
€) Av 10 onpeio A(—4,«x) avrikel oTnv euBeia g, ,va BPEITE TO « . (uov. 2)
oT) Na Bpeite 1o euPadov Tou Tpiywvou ABI . (uov. 3)



OEMA 4:

Aivetal TeTpaywvo ABI'A e mTAeupd 16 cm. Mg kévtpo Tnv kopuen B kal akTiva BH ypdgoupue
1660 HZ. Av AH = 12 cm va BpeiTe:

a) To eyBaddv TG OKIACHEVNG ETTIPAVEIAG.

B) Tnv TTEPIUETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIQG.

O1 atTavTAoE€Ig 00g PTTOPOUV va d0BoUvV CUVAPTACEI TOU TT.
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OEMA 5:
AiveTal 1I000KeEAES TPATTECIO ABITA pe TTAEUPEG:

3 35=3
AB=[5‘11:($) “fjf]m, Ad= 3 (V216 + V3+V36 ) m

kal Uyoc AK = [?\’/@ (%)_2— V48 : /3 — (_g)—z] m.

a) XpnOIPOTTOIWVTAG TIG IBIOTNTES TWV PICWV Kal TwV OUVAPEWY va O€igeTe 0TI AB = 8 m,
AA = 15m kai AK = 12 m. Na @aivovtal avaAuTIKG OAEG 0aG OI TTPASEIG.

(pov. 6)
B) Na Bpeite To euBaddv Tou Tpatrediou. (uov. 4)
A B
-
a K
H AieuBuvtpia

KuplakoUAa ZapBa
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